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1. Junginys, atitinkantis formulę (III):
[image: image1.emf]
kur formulės (III) junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš
(i) formulės (III) junginių, kuriuose R1 yra halogeno atomas, parinktas iš Cl ir F, R2-R6 nepriklausomai, yra vandenilis, halogenas, hidroksilas, -C1-C4 alkilas, -C1-C4 alkoksi, aciloksi, fenilas, benzilas arba -C(O)R7, kur R7 yra -C1-C4 alkilas, įskaitant šių junginių druskas ir hidratus, kur bent vienas iš R2-R6 yra kitoks nei vandenilis, ir R2-R6 apima ne daugiau kaip vieną aciloksi ir ne daugiau kaip vieną halogeną, ir
(ii) formulės (III) junginių, kuriuose R1 yra Br, ir
(a) R2-R6 nepriklausomai, yra vandenilis, halogenas, hidroksilas, C1-C4 alkilas, -C1-C4 alkoksi, aciloksi, fenilas, benzilas arba -C(O)R7, kur R7 yra -C1-C4 alkilas, įskaitant šių junginių druskas ir hidratus, kur bent vienas iš R2-R6 yra hidroksilas benzilo žiedo orto-padėtyje ir R2-R6 apima ne daugiau kaip vieną aciloksi ir ne daugiau kaip vieną halogeną, arba

(b) R2 yra OR8, kuriame R8 yra -C(O)R10, kuriame R10 yra -C1-C4 alkilas, R3 yra -C1-C4 alkilas arba -C1-C4 alkoksi, ir R4-R6 yra vandenilis, įskaitant šių junginių druskas ir hidratus, arba
(c) R2-R6 nepriklausomai, yra vandenilis, aciloksi, fenilas, benzilas arba -C(O)R7, kur R7 yra -C1-C4 alkilas, įskaitant šių junginių druskas ir hidratus, kur bent du iš R2-R6 yra kitokie negu vandenilis.

2. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra parinktas iš grupės (i) ir bent vienas iš R2-R6 yra hidroksilas.

3. Junginys pagal 2 punktą, kur minėtas bent vienas hidroksilas yra orto-padėtyje.
4. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (ii) c) ir minėtas aciloksi yra acetoksi arba propionoksi, ir minėtas fenilas arba benzilas gali būti papildomai pakeisti.

5. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (ii) c) ir R2-R6 apima ne daugiau kaip vieną aciloksi.
6. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (ii) b) ir R8 yra -C(O)R10, kuriame R10 yra metilas, etilas, propilas arba butilas, įskaitant jo izomerus.

7. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (ii)b) ir R3 yra metilas arba metoksi.
8. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:

2-(acetoliloksi)-3-metil-N-(5-brom-2-tiazolil)benzamido (RM4803);

2-(acetoliloksi)-3-metil-N-(5-chlor-2-tiazolil)benzamido (RM4804); ir
2-(acetoliloksi)-3-metoksi-N-(5-brom-2-tiazolil)benzamido (RM4806).

9. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (i) ir bent vienas iš R2-R6 yra kitoks nei vandenilis.
10. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (i) ir bent du iš R2-R6 yra kitokie negu vandenilis.
11. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (i) ir bent vienas iš R2-R6 yra hidroksilas ir bent vienas iš R2-R6 yra halogenas, -C1-C4 alkilas, -C1-C4 alkoksi, aciloksi, fenilas, benzilas arba -C(O)R7, kur R7 yra -C1-C4 alkilas, įskaitant šių junginių druskas ir hidratus; arba bent vienas iš R2-R6 yra metilas.

12. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (i) ir minėtas aciloksi yra acetoksi arba propionoksi, ir kur minėtas fenilas arba benzilas gali būti papildomai pakeistas.

13. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra pagal (i) ir vienas iš R2-R6 yra hidroksilas, ir bent vienas iš R2-R6 yra -C1-C4 alkilas, -C1-C4 alkoksi, aciloksi, halogenas, fenilas, benzilas arba -C(O)R7, kur R7 yra -C1-C4 alkilas.
